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IlepeamoBa

ExoHOMIYHA JIATBHICTH 3AIMCHIOETBCS B YMOBaxX OOMEXEHOCTI pecypciB, sKi
HeoOXimHI s BUpoOHMITBAa Onar. Temmu 3pocTaHHS MOTped MEPEBUIIYIOTH TEMITU
3pOCTaHHS PECypciB 1 TOMY BOHM € OOMEXEHHUMH BIIHOCHO TOTped. IIpobrema
00MEXKEHOCTI €KOHOMIYHUX PECYpPCIB BHUKJIMKAE HEOOXIAHICTh MOIIYKY IUISXiB OUIBII
€()EeKTUBHOTO X BUKOpHUCTaHHS. MIKpOEKOHOMIUYHUM aHaI3 IOMIOMAarae 3’ sCyBaTH 3aKOHH,
MIPUHIIAIHM 1 3aKOHOMIPHOCTI, SIKi BU3HAYaIOTh CYTh PalllOHAIBHOT TOBEJIHKU CYO’ €KTIB Ha
MiKpopiBHI. OpIEHTYIOUNUCH HA PAIiOHAIBHICTh PIIICHb, 1110 TPUHMAIOTHCS, €KOHOMIYHUN
Ccy0’ €KT MOKE JIOCSTTH MaKCUMaJIbHOTO PE3yiIbTaTy 3a MiHIMAJILHUX BUTPAT PeCypCiB.

[HauBigyansHa poOOTa CTYNEHTIB € CKIAJ0BOI0 YACTHHOI HABYAIBHOTO TPOIECY 1
nepeadayae BUKOHAHHS KOMITJIEKCHOTO PO3PaXyHKOBOTO 3aBJIaHHS, 110 OXOTUTIOE OCHOBHI
Temu guciuiuiind. lle m03Bossie OUTbII MOBHO 3pO3YMITH MEXaHI3M IPUUHATTA
ONTHUMAJIbHUX PillIEHb EKOHOMIYHUMH CY0' €KTaMHU.

Buxinni mani majis po3paxyHKOBOTO 3aBAaHHS 3a 25 BapiaHTamH, KOXKEH 3 SKHUX
CKIIQTA€ThCsl 3 7 dYacTWH. Po3paxyHKM Ta aHami3 MaloTh OyTH BHUKIANICHI YITKO,
eKOHOMIYHO TpaMOTHOIO MOBOI0. ['padiuna imrocTpariis, SKIIO Taka BHUMAraerbecs, €
000B’ I3KOBUM JTOTIOBHEHHSIM.

BuxigHi gaHi jyisi BUKOHAHHS PO3PaxyHKOBOI YaCTHHU 1HIWBIAYallbHOI POOOTH
HaBEJICH1 MICIIs 3MICTY 3aBJaHHS.

1. [TocTanoBKa Ta 3MiCT 3aBAAHHSA

Yacmuna 1
CnoxuBau kynye toBapu X i Y. Ha OCHOBI BUXIJHMX JaHUX 3aBJaHHS, 3alIOBHIThH
TaOJIUIIIO 1 JAWTE BIAIIOBIIL HA 3alIUTAHHA.

I Q Q P, P, Q. <

DIBH. DIBH.

1) MoxnuBuii HaOIp TOBapiB 3HAXOIATHCA y MEKaX: 0Q< , 0Q<

2) PauionanbHUi Habip, 0 MAKCUMi3y€e KOPHCHICTb, CTAHOBUTD: Qy, pipy. =

_ mr., Qg =___ W
3) bropkeTHa JTiHIS CIIOKKMBaYa MOKa3ye

PiBHAHHS OOKETHOI JIIHIT Ma€ BUATIIA.

4) TMokaxiTe Ha rpadiky OHKETHY JiHIIO 1 HAHECITh KOOPAWHATH TOUOK PiBHOBAru
CTHIOYKUBaYa.
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Yacmuna 2
[TonuT CIO’KMBAYiB Ha TOBAP XapaKTEPU3YEThC (DYHKITIEFO:
Qo= [pono3uiiist Topapy - Qs= ,
ne Qp _o0csr momuTy, MJIH. MIT. Y PIK;
Qs — 006csr mpono3uilii, MJIH. MT. Y PiK;
P -1uina oguHuIl TOBapy, TPH.

1) Cran piBHOBarm XapaKTepU3YEThCS PIBHOBAKHOKI IiHOW Pr= _ TpH. 1
piBHOBaXHUM 0o0caroM Qp = MJH. IT. y pIK.

2) Konm neprkaBa BCTAaHOBIIIOE MEXY IIIHU Ha piBHI Py - TpH., IIe IpU3BEIE 110
BUHUKHEHHS TOBapy.

nebiunty / HaaIuImKy

(TosicuiTh yoMy. BusHauuty 00csar qeiunTy Yi HaUTUIIKY . )

[1@)cHiTh, SIK BIUIMHE HA MapaMeTpu
PUHKOBOI  pIBHOBaru BBEJCHHS y po3mipt t = IPH.

HoBe piBHAHHA TPOMO3UIIT MaTUMe

BUTJISAT;
Qs =
4) Slkumu OynyTh PIBHOBXKHI IiHA 1 0OCST TOBapy MICIIs 3alpPOBAHKEHHS MOJATKY
(moramii)? HaBecTr po3paxyHKH 1 TIOSCHHUTH SIK 1€ BIUIMBAa€ HA CTaH piBHOBard (miHy i
o0csr).

5) Sk po3noaiasSeThCs MOAATOK (JIOTALS) MK BUPOOHHKAMHU 1 CIIOKHUBAYAMU ?

6) 3po6iTh rpadiuHmil aHami3 3aga4i. BkaxiTe 00csaru Haamumky (aedinury) ToBapy
OpU BCTAHOBJICHHI MEX1 IIHM Ta 4YacTKy MOJATKy, IO CIUIA4YylOTb BHPOOHMKH 1
cnoxwuBadi. (Po3moin qorarii Mi>k BUpOOHUKAMU 1 CTI0O)KHBAYaMH).
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Yacmuna 3
Jlep>xaBa ~ 3axuIIae BITYM3HSHOTO  TOBAapOBHPOOHHMKA  KBOTYBaHHSIM 1
3ampOBaKEHHSAM MUTHUX Tapu(iB HA IMITOPTHHIA TOBap.
@DyHKIIiS TONUTY CITOKUBAYIB Ha Il TOBap
Qo= dynkuis npono3uilii ToBapy Qs=

ne Qp —oOcsr monurty, MJIH. TPH. Ha PIK;

Qs -o0csr nporo3utiii , MIH. TPH. Ha PIK;

P -uina ToBapy , IpH.

[opiuHa KBOTa IMIIOPTHOTO TOBAPY CTAaHOBUTH Q| = MJIH. [IT.
1) Jlo BCTaHOBJIEHHSI KBOTH PiBHOBa)KHA I[iHA 1 OOCST TOBapy CTAHOBUTHMYTH Pp =
rpH., Q= MJTH. IIT.

2) Llina ToBapy micjisi BCTAHOBJICHHS KBOTH:

3) 3amicTh KBOTH Y 3alpoBaKye MUTHHI Tapud y po3mipi t = I'pH. Ha
OJIMHUINIO TOBapy. Po3paxyiiTe HOBY I11HY 1 00CST peai3allii ToBapy.

4) Busnautre Buroay (BTpaTtd) iHO3EMHOTO BHPOOHHMKA y BWITAJKy BCTAHOBIICHHS
KBOTMU 1  BBemeHHs  MmuTHoro  Ttapudy. Ilo ana  Hboro  Burianime?

5) IlpeacraBte rpadiuamii po3B’ 130K 3a71a4i 3 HEOOX1THUMH IMOSACHEHHSIMHU.

PA
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»

Q

Yacmuna 4
KpuBa nmonuty Ha TOBap OMHUCY€EThCS PiBHIHHAM Qp=
PunkoBa 11iHa TOBapy CTAaHOBUTH rpH. JlaiiTe BiAMOBIIb HA 3aIIUTAHHS:

1) EnacTuyHicTh MONMTY 3a TaKOi 1IIHU CTAHOBUTb.
P —
Ey=




[TokaxxiTh TpadiyHO JIHIIO MOMUTY Ha TOBAP.

A

%

%

»

Q

['padiyno  KoedillieHT  I[IHOBOi  €JIACTUYHOCTI  TONMUTY  BH3HAYAETHCS:

Y pganomy BUNanaky E.=

3a axoi uinu ES = -17

[TonuT € e1acCTUYHUM B 1HTEPBAJI I1H [lonur €
HEeJIACTUYHUM B 1HTEpBaJII 11H
3) Uu g01i1bHO MIiABHUINYBATH IiHY Ha ToBap? OOIPYHTYHTE PillICHHS.

4) Jlis MakcuMizallii 3arajibHOTO JIOXOAY, IiHYy HEOOXiJIHO BCTAaHOBHTH Ha PiBHI
I'PH.

Yacmuna 5
[Mocriiini ButpaTu manpuemctsa (TFC) cTaHOBIATH rpH. Bennuuny 3MiHHUX
BUTPAT HABEACHO Yy TaOJuIll. 3alIOBHITH TAOJIMIIIO 1 BAKOHAWTE 3aBIaHHS.

TFC | TVC | TC | AFC | AVC | ATC | MC

~No o h~wNEFk ol

1) Ha rpadiky mokasaru kpuBi TFC, TVC, TC. IToscHUTH, IKMM YHHOM 3aKOH CIAIHOI

BiJaul BIUIMBA€E Ha (JOPMY KPHUBHX.
6
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2)
IUCI

A
3) Hosic
a

[TignpuemcTBO (DyHKIIOHYE 32 YMOB JIOCKOHANIOI KOHKYpeHIii. Bimoma 3anexHicTb




Ha ocHoBi1 moka3HuKiB TabiuIl TOKaxiTh Ha rpadiky kpusi ATC, AVC, MC, MR.
ATC,
AVC,?t w
MC,
MR

£>Q

Ha punky nockoHayioi KOHKYpEHIi MiIMPHEMCTBO HE MOKE BILUTMHYTH HAa PUHKOBY
[iHY, @ MPUOYTOK MAaKCUMI3Y€ 32 YMOB, SIKIIO 3a o0csary mpoaykuii Q =
SIKIIO pUHKOBA IliHA 3HMXKYETHCS, TO MIANPHUEMCTBY IOLIIBHO OPIEHTYBAaTUCS Ha

[lianpueMCTBO MPUIIMHUTHL BUIYCK MPOAYKIIii, SKIIO I[iHA 3HU3UTHCA HUKYE PIBHS

3a uiHu £< MIPUEMCTBO ACSKUIA Yac MOXKE O4IKYBaTH MOKPAILEHHS
KOH'  IOHKTYpH PUHKY, X04a €eKOHOMIYHOTO TPUOYTKY BOHO HE MaTUME.

Yacmuna 7
3anoBHITH TAONULIO 332 YMOB, IO MIAIPUEMCTBO (YHKIIOHYE HAa KOHKYPEHTHOMY
pHUHKY OJara i mpari.

Q. | TPL | MP. P TR, | MRP,

P.= IIpuby
MRC, TG MoK

oOo~NOoO OThWN PR

1) SIxa KUTbKICTh OJMHUIIG TIPAIll € HAKpamoro s mianpuemcta? [1oscHITE domy.

2) IMokaxxiTh rpadivHo JiHIIO MOMKUTY MiANPUEMCTBA HA IIPALIO 1 MPOIMO3HUIIIIO MpaIli.
MRP,
MRC %
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3) [pumyctumMo, 1Mo MAMPUEMCTBO HalMa€e TMpaIl0 Ha KOHKYPEHTHOMY PHHKY, a
peaiizye MPOAYKIII0 HAa PUHKY HEIOCKOHANOi KOHKypeHIli. I{iHa peamizaiii Ko>XHOI
HACTYITHOI OJMHUIII, KPIM TIEPIIOi, 3HUKYEThCS Ha 5%.

o | 7. | MP. | P | TR | MRP, I\/IIDFLQCL TC, H%iy
1
2
3
4
5
6
7
8

3a moka3HUKaMHU Ta0JUIlI MOKaxXiTh Ha rpadiky (momepeaHboMy) KPHUBY IMOIHUTY
HiANPUEMCTBA Ha MPAIio 1 MOPIBHANTE 11 3 mornepenHbor0. [10ACHITh BIIMIHHICTb.



2. BuxigHi 1a”i 3aB1anusa

Bapianm 1
YacTtuna 1
| (6romxet) = 400rpH.; Q=401ur.; Q=20mT.; Q) )iy, =22 1IT.
Yacruna 2
Qp= 12-P; Qs= 3P -4; dikcoBana uina Py= 5; noxatok t= 1.
Yacruna 3
Qo= 10-P; Qs= -2 + 2P; xBota Q. =4; muTo t= 2rpH.
Yacruna 4
Qo= 8- 0,5P; norouna mina P= 10rpH.;
YacTuHa 5
TFC=70;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 30 55 130, 220, 315 41% 52b
Yacruna 6
P=4;

Q 0 1 2 3 5

TC 3 7 10 12 15 20
Yacruna 7/

P= 2; punkoBa craBka 3apmiatu - P = 40;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, 5 95 | 135| 175 200 225 24 260
Bapianm 2

Yacruna 1

Q=40mr.; Q~=10mwr.; P,= 10rpH.; Qy s, =8 mr.
Yacruna 2
Qp= 12-P; Qs= 3P -4; dikcosana nina Py= 3; noramis t= 1.
Yacruna 3
Qo= 9-P; Q= -6 + 2P; xBoTa Q_ =2; muTo0 t= 2rpH.
Yacruna 4
Qp=10- 0,2P; motouna mixa P= 15rpH.
Yactuna 5
TFC=40;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 20 60 120| 200, 310 460 65p
Yacruna 6
P=6;

Q 0 1 2 3 5

TC 4 8 10 14 20 28
Yacruna 7/

P= 4; punkoBa craBka 3apmiatu P .= 70;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 25 | 47,5/ 67,5| 85 | 102 | 118,5133,5/147,5

10




Yacruua 1

| (6romxet) = 100rpH.; Q=201mur.; Q=10mT.; Q iy, =18 mT.

Yacruna 2
Qp= 16-P; Qs= 3P -12; ¢ixcoBana nina Py,= 5; notamis t= 2.
Yacruna 3
Qo= 10-P; Qs= -5+ 2P; xBota Q =4; muto t= IrpH.
Yacruna 4
Qo= 8- 0,4P; norouna mina P= 15rpH.;
Yactuna 5
TFC=60;

Bapianm 3

Q

1

TVC

40

130

[09)

YacTuua 6

P=1,

Q

0

2

TC

10

16

Yacruna 7/
P=5; punkoBa craBka 3apriatu P = 100;

Q

1

2

3

4

5

6

TP,

24

45

63

/8

90

99

(9]]

Yacruna 1

| (6romxet) = 800rpH.; Q=40mr.; Q~=20mrT.; Q, )i, =14 mr.

Yacruna 2
Qp= 16-P; Qs= 3P -12; dikcopana nina P,= 8; monarok t= 2.
Yacruna 3
Qo= 9-P; Qs= -3 + 2P; kBota Q_ =4; muto t= 1,5rpH.
Yacruna 4
Qo= 9- 0,3P; notouna mina P= 10rpH.;
Yacruna 5
TFC= 30;

Bapianm 4

Q

1

TVC

50

135

186

Yacruua 6

P=17;

Q

1

2

TC

0
9

11

15

YacTtuna 7/
P= 2; punkoBa craBka 3apmiatu P = 6;

Q

1

2

3

4

5

TP,

4,5

8,5

12,0

15,0

17,5

19,5

11



Bapianm 5

Yacruua 1

Q=20mr.; P.=15rpH.; P,= 101pH.; Q=9 mmT.
Yacruna 2

Qp= 9-P; Qs= -7+ 3P; dikcosana nina Py= 3;nonarok t= 1.
Yacruna 3

Qo= 7-P; Qs= -5+ 2P; xBoTta Q_ =2; muTo t= 0,5rpH.
Yacruna 4

Qp=20- 0,5P; motouna mina P= 15rpH.

YacTuna 5

TFC=48;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 37 52 81 124, 180 247 330
Yacruna 6
P=15;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 16 24 34 46 60 76
Yacruna 7/

P= 2,5;punkoBa craBka 3apmiatu P = 50;

Q. 1 2 3 4 5 6 7 8

TP. | 40 76 | 108 136 160 180 196 208
Bapianm 6

YacTtuna 1

Q=20mrt.; Q~=25mr.; P,= 4rpH.; Qyis=151mT.

Yacruna 2

Qp= 10-P; Qs= -6 +3P; dikcoBana nina Py= 5; noramis t= 1.

Yacruna 3

Qo= 7-P; Qs= -2 + 2P; xBota Q_ =3; muto t= 0,5rpH.

Yacruna 4

Qp= 24- 0,4P; norouna uina P= 45rpH.

Yacruna 5

TFC=40;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 24 42 62 87 117 152 192
Yacruna 6
P=06;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 6 9 10 13 18 25
YacTtuna /

P= 4; punkoBa craBka 3aprmatu P = 18;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP | 12,0 22,5| 31,5|39,0| 45,0| 49,5| 52,5| 54,5

12



Bapianm 7

Yacruua 1

| (6romxet) = 300rpH.; P,=15rpH.; Py=20TpH.; Q\ yjf, =3 IIT.
Yacruna 2

Qp= 8-P; Qs= -4 + 2P; (ikcosana nina Py= 5;nogarok t= 2.
Yacruna 3

Qo= 7-P; Qs= -3 + P; xBota Q_ =1; muTo t= 2 rpH.
Yacruna 4

Qo= 16- 0,2P; morouna mina P= 20TpH.;

YacTuHa 5

TFC= 30;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 30 50 65 90 140, 200 280
Yacruna 6
P=60;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 20 60 80 120 180 260
YacTtuna /

P= 3; punkoBa craBka 3apmiatu P .= 10;

Q. 1 2 3 4 5 6 7 8

TP, 8 15 21 26 30 33 35 36
Bapianm 8

YacTtuna 1

Q=20mr.; P,=8rpH.; P,= 101pH.; Qs s, =10 mrT.

Yacrunua 2

Qp= 9-P; Qs= -6 +2P; dikcosana nina Py= 4;nogarok t=1,5.

Yacruna 3

Qp= 10-P; Qs= -3+ P; kBoTta Q_ =2,5;Muro t= 1 rpH.

Yacruna 4

Qp= 6- 0,3P; noTouHna 1iHa P= STpH.

Yacruna 5

TFC= 30;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 20 40 70 110 168 250 370
Yacruna 6
P=7;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 6 13 18 21 26 33
YacTtuna /

P=10; punakosa ctaska 3apmiatu P = 200;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP | 28,0 52,5| 73,5| 91,0| 105,0| 115,5| 122,5/ 126,5

13




Bapianm 9

Yacruua 1

Q~=10mr.; Q= 30mr.; P,=15rpH.; Q,is,= 20mIT.
Yacruna 2

Qp= 7-P; Qs= -8 +2P; ¢dikcosana nina Py= 6; noramis t= 1,5.
Yacruna 3

Qo= 6-P; Qs= -3 +2P; xBoTta Q_ =2; muToO t= 1 1pH.

Yacruna 4

Qo= 12- 0,5P; morouna mina P= 16TpH.

YacTuHa 5

TFC= 25;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 20 35 47 65 90 137 199
Yacruna 6
P=5;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 4 10 14 16 20 26
Yacruna 7/

P=5; punkoBa craBka 3apriatu P = 320;

Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 96 | 180| 252/ 312 360 396 47 432

Bapianm 10

YacTtuna 1
| (6romxet) = 100rpH.; Q=20 mr.; Q=25mT.; Q; )i =8 WT.
Yacruna 2
Qp= 5-P; Qs= -4 + 2P; ¢ikcosana nina Py= 4;nogarok t= 0,5.
Yacruna 3
Qp= 10-2P; Qs= -2 + P; xBora Q_ =3; Muro t= 1 rpH.
Yacruna 4
Qo= 40- 0,5P; norouna uina P= 50rpH.;
Yacruna 5
TFC= 30;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 40 65 75 120 1700 240 320
Yacruna 6
P=12;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 10 13 20 28 40 62
YacTtuna /

P=10; punakoBa ctaBka 3apmiatu P = 50;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 16 30 42 52 60 66 70 72

14



Bapianm 11

Yacruna 1

| (6romxet) = 500rpH.; Q,=50mrT.; Q=25mT.; Q, s, =22,5mIT.
Yacruna 2

Qp= 8-P; Qs= -4 + 2P; (ikcosana nina Py= 3;nogarok t= 2.
Yacruna 3

Qo= 11-P; Qs= 2 P- 4; xBoTta Q_ =5; MmuTo t= 2 pH.

Yacruna 4

Qo= 10- 0,4P; morouna mina P= 10TpH.;

YacTuHa 5

TFC= 20;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC 5 10 15 20 30 45 65
Yacruna 6
P=12;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 8 14 22 34 50 70
YacTtuna /

P=10;punkoBa craBka 3apruiatu P .= 980;

Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 118 | 232| 342 448 550 648 742 882

Bapianm 12

Yactuna 1
| (6romxet) = 150rpH.; P,=10rpH.; Py=151pH.; Q; i, =7,510T.
Yacruna 2
Qp= 6-P; Qs= -2 + P; ¢dikcopana nina Py= 5; noramis t= 1.
Yacruna 3
Qp= 27-3P; Qs= -9 +6P; xBora Q_ =13;muTo t= 1,5rpH.
Yacruna 4
Qo= 40- 0,8P; norouna uina P= 30rpH.;
Yacruna 5
TFC= 30;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 40 65 75 120 170 240 320
Yacruna 6
P=12;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 10 13 20 28 40 62
Yacruna 7/

P= 2; punkosa craBka 3apruiatu P = 350;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP | 198 | 392| 582 768 950 1128302|1472
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Bapianm 13

Yacruna 1
Q=30mr.; Q= 20mT.; P,=15rpH.; Q,is,= 10mIT.
Yacruna 2
Qp= 6-P; Qs= -3 +2P; dikcosana nina Py= 4; nogarok t= 1,5.
Yacruna 3
Qp=26-4P; Qs= -10 +8P; xkBota Q_ =12;Muto t= 1rpH.
Yacruna 4
Qo= 32- 0,4P; norouna mina P= 40TpH.
YacTuHa 5
TFC= 80;
Q 1 3 4 5 6 7
TVC | 60 140 | 260| 420, 580 780 980
Yacruna 6
P=3;
Q 0 1 2 3 4 5
TC 4 5 7 9 12 15
Yacruna 7/
P=5; punkoBa ctaBka 3apmiatu P = 25;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 10 18 24 29 33 36 38 39
Bapianm 14
YacTtuna 1
Q=10mr.; P,= 10rpH.; P,=4T1pH.; Q, )i, = 101mT.
Yacruna 2
Qp= 6-P; Qs= -2 +P; ¢ikcosana mina Py= 3;nogarok t= 1.
Yacruna 3
Qp=10-P; Qs= 4P - 5; kBoTa Q_ =5; MuTo t= 2 rpH.
Yacruna 4
Qp= 11- 0,5P; norouna nina P= 10rpH.
Yacruna 5
TFC= 100;
Q 1 3 4 5 6 7
TVC | 30 100 | 180| 3004 520 750 990
Yacruna 6
P=3;
Q 0 1 2 3 4 5
TC 2 3 5 8 12 17
YacTtuna /
P=10; punakoBa ctaBka 3apmiatu P = 60;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 21 39 54 66 75 81 84 86
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Bapianm 15

Yacruna 1

| (6romxet) = 600rpH.; Q, =301mT.; Q=401uT.; Q, )is,, =25 IIT.
Yacruna 2

Qp= 7-P; Qs= -5 +2 P; ¢ikcosana nina Py= 6;nogarok t= 1,5,
Yacruna 3

Qo= 12-P; Qs= 7P - 4; xBoTta Q_ =9; muTo t= 1 1pH.

Yacruna 4

Qo= 11- 0,3P; morouna mina P= 20TpH.;

YacTuHa 5

TFC=40;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 10 30 55 80 110] 15Q 195
Yacruna 6
P=57;

Q 0 2 3 4 5

TC 6,5 8,5 11,5 16,5 22,5 29,5
YacTtuna /

P= 3; punkoBa craBka 3apmiatu P = 33;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 20 40 58 73 84 90 94 96
Bapianm 16

Yactuna 1

Q=25mr.; Q, = 15mT.; P=5r1pH.; Q, i = 610T.
Yacruna 2
Qo= 7-P; Qs= -5 +2P; dikcosana nina Py,= 3; noramis t= 1,5.
Yacruna 3
Qp=600-P; Qs= 2P - 300; kBota Q. =250;Muro t= 90rpH.
Yacruna 4
Qp= 12- 0,4P; norouna uina P= 15rpH.
Yacruna 5
TFC= 20;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC 10 30 60 100 150 220 310
Yacruna 6
P=2;

Q 0 2 3 4 5

TC 3,0 3,5 4.5 5,5 7,0 9,0
YacTtuna /

P= 2; punkoBa craBka 3apratu P = 180;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP | 138 | 272| 393] 508 613 703 78§ 853
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Bapianm 17

Yacruna 1

| (6romxet) = 350rpH.; Q, =501mT.; Q=251T.; Q, )6, =15 mIT.
Yacruna 2

Qp= 10-P; Qs= -5 +2 P; dikcosana nina Py= /;nonarok t= 2.
Yacruna 3

Qo= 80-1,25P; Qs= -10 +2,5P; xBota Q_ =40; muTo t= 10TpH.
Yacruna 4

Qo= 5- 0,1P; noroyna mina P= 10rpH.;

Yactuna 5

TFC=60;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC | 25 55 105 165 235 31% 406
Yacruna 6
P= 14,

Q 0 1 2 3 4 5

TC 15 20 28 38 50 65
YacTtuna /

P=0,5;punkoBa ctaBka 3apmiatu P = 65;

Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP. | 190 | 360| 510, 640 750 840 910 960

Bapianm 18

Yactuna 1
Q, =35mr.; P,= 20rpH.; P,=151pH.; Q pisn.= 141mT.
Yacruna 2
Qo= 8-P; Qs= -7 +2P; dikcoana nina Py,= 4; norauis t= 2,5.
Yacruna 3
Qp=200-P; Qs= -10 + 0,5P; kBoTta Q_ =50;Muro t= 50rpH.
Yacruna 4
Qp= 5- 0,5P; noTouna mina P= STpH.
Yacruna 5
TFC= 50;

Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC 5 12 25 40 60 85 115
Yacruna 6
P=12)5;

Q 0 1 2 3 4 5

TC 12 15 25 40 60 85
YacTtuna /

P=1; punkoBa craBka 3apmiaTtu P = 255;
Q. 1 2 3 4 5 6 7 8
TP, | 295 | 580| 855 11201375|1620|1855| 2080
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Yacruna 1
| (6romxet) = 450rpH.; P, =451pH.; P/=20TrpH.; Q\ yis =5 LIT.
Yacruna 2
Qp= 7-P; Qs= -3 + P; dikcosana nina Py,= 4; noranis t= 2.
Yacruna 3
Qo= 14-2P; Qs= -4 +2P; xBota Q_ =4; muto t= 2 rpH.
Yacruna 4
Qo= 7- 0,3P; norouna mina P= 9rpH.;
YacTuna 5
TFC=150;

Bapianm 19

Q

1

TVC

50

130

230

350

YacTtuHa 6
P=5,5;

Q

1

2

TC

0
6

10

13

Yacruna 7/
P= 2; punkoBa craBka 3apriatu P = 144;

Q

1

2

3

4

5

6

TP,

96

184

264

336

40(

)

45

Yactuna 1

Q.= 35mr.; Q, =15mT.; P,= 61pH.; Q, iy = SHIT.
Yacruna 2
Qp= 15-3P; Qs= -5 +2P; dikcosana nina Py= 3;noxaTtok t= 2.
Yacruna 3
Qp=15-3P; Qs= -5+ 2P; xBota Q_ =2; muro t= 1,5TpH.
Yacruna 4
Qp= 14- 0,2P; norouna uina P= 20rpH.
Yacruna 5
TFC= 15;

Bapianm 20

Q

1

TVC

1

YacTuua 6

P=1,

Q

0

1

1C

12

16

YacTtuna /
P=1,5;punkoBa ctaBka 3apmiatu P = 198;

Q

1

2

3

4

5

6

TP,

148

292

432

568

70(

)

82

19

72



Bapianm 21
Yacruna 1
Q, =15mwr.; P,= 15rpH.; P,=251pH.; Q, = 4 1mIT.
Yacruna 2
Qp=15-3P; Qs -5 +2P; ¢ikcosana nina Py= 3; noramis t= 2,5.
Yacruna 3
Qp=600-2P; Qs= 300 + 4P; xBota Q_ =90;muTO t= 251pH.
Yacruna 4
Qo= 15- 0,5P; morouna mina P= 10TpH.
Yacruna 5
TFC= 100;

Q 1 2 3 4 5 6 7

TVC | 40 100 | 200| 340/ 500 680 880

Yacruna 6
P=17,5;

o) 0 1 2 3 4 5
TC 6 105 | 155| 21 27| 3475

YacTuna 7/
P= 3; punkoBa craBka 3apriatu P .= 237,

Q 1 2 3 4 5 6 7 8

TP | 97 | 188 273] 352 42% 492 533 608

Bapianm 22
YacTtuna 1
Q, =5mr.; P.= 20rpH.; P,=401pH.; Q= 4 mT.
Yacruna 2
Qp=4-P; Qs= -6 +4P; ¢dixcosana nina Py= 3;nogarok t= 1.
Yacruna 3
Qp=600-100P; Qs= 150 + 50P; kBoTa Q_ =250;mMuTO t= 2 rpH.
Yacruna 4
Qp= 18- 0,4P; norouna uina P= 30rpH.
Yacruna 5
TFC=60;

Q 1 2 3 4 5 6 7

TVC | 80 120 | 180 360f 560 780 1010

Yacruna 6
P=4;
Q 0 1 2 3 4 5
TC 3 5 7,2 10,2 14,2 18,7
YacTtuna /

P=5; punkosa craBka 3apratu P = 390;

Q 1 2 3 4 5 6 7 8

TP, | 98 | 192 282] 36§ 450 528 602 672
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Bapianm 23
Yacruna 1
| (6romxet) = 750rpH.; Q, =751mT.; Q=501uT.; Q, )6, =25 IIT.
Yacruna 2
Qp= 6-P; Qs= -6 +2 P; dikcosana nina Py= 5; noramis t= 2.
Yacruna 3
Qo= 12-P; Qs= -2 +P; kBota Q. =4; muTo t= 3 TpH.
Yacruna 4
Qo= 20- 0,1P; morouna mina P= 40TpH.;
YacTuHa 5
TFC=60;

Q 1 2 3 4 5 6 7

TVC | 40 80 120 140f 200 300 420

Yacruna 6
P=4;
Q 0 1 2 3 4 5
TC 3 8 9 10 12 16
YacTtuna /

P=0,5;punkoBa craBka 3aprmiatu P = 47,5;

QL 1 2 3 4 S 6 7 8

TP | 145 ] 280| 405 520 625 720 805 880

Bapianm 24
Yactuna 1
| (6romxet) = 250rpH.; Q, =201mT.; Q=501uT.; Q, )6, =30 11IT.
Yacruna 2
Qo= 8-P; Q= 4 + P; ¢dikcopana nina Py= 1; nonarox t= 0,5.
Yacruna 3
Qo= 12-2P; Qs= -3 +P; xBota Q =1; muto t= 2,5rpH.
Yacruna 4
Qo= 25- 0,5P; norouna uina P= 20rpH.;
Yacruna 5
TFC=50;

Q 1 2 3 4 5 6 7

TVC | 45 85 120) 150, 185 241 308

Yacruna 6
P=5;

Q 1 2 3 4 5

0
TC 4 7,5 9,5 14 20 28

Yacruna 7/
P=5; punkoBa craBka 3aprmnatu P = 17,5;

Q 1 2 3 4 5 6 7 8

TP | 95| 18| 255 32 | 37,5] 42 | 45,5 48
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Bapianm 25
Yacruna 1
| (6romxet) = 200rpH.; P, =40rpH.; P,=50T1pH.; Q, yis,=2,5mIT.
Yacruna 2
Qp= 5-P; Qs -1+ 2P; dikcosana nina Py,= 4; nonartok t= 1.
Yacruna 3
Qo= 12-2P; Qs= -24 +6P; xBoTa Q_ =2; MmuTo t= 2 rpH.
YacTruna 4
Qo= 30- 0,3P; morouna mina P= 40TpH.;

YacTuHa 5
TFC=50;
Q 1 2 3 4 5 6 7
TVC 50 78 98 112 130 150 172
Yacruna 6
P=06;
Q 0 1 2 3 4 5
TC 2 7 12 17 23 32
YacTtuna /

P= 20;punkoBa craBka 3apmiatu P = 30;

Q 1 2 3 4 S 6 7 8

TP | 4,5 8 | 10,59 12 | 12,5/12,85 13 | 13,05
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